

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

11.03.2024

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš oznámil nové výšky rodičovského dôchodku v roku 2024

Šéf rezortu práce Erik Tomáš predstavil médiám i verejnosti nové výšky rodičovského dôchodku, ktorý bude vyplatený jednorazovo, a to v júni 2024. Dostane ho 908 043 poberateľov. Priemerný rodičovský dôchodok na jedného rodiča bude mesačne v sume 28,20 Eur a jeho priemerná výška za celý rok značí 338,40 Eur.

08.03.2024

Štátny tajomník ministerstva práce predstavil nové podmienky rovnakého odmeňovania žien na trhu práce

Štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Branislav Ondruš pri príležitosti Medzinárodného dňa žien predstavil nový európsky právny predpis - smernicu Európskeho parlamentu a Rady na podporu väčšej rovnoprávnosti v odmeňovaní mužov a žien na trhu práce. Rezort práce prisľúbil zriadenie pracovnej skupiny, ktorá bude pozostávať z odborníkov, zamestnávateľov a odborárov. Ich spoločným cieľom bude, aby sa rovnaké odmeňovanie uplatňovalo a dodržiavalo aj v praxi.

01.03.2024

Ministerstvo práce predstavuje nové zjednodušené pravidlá pre detské inkluzívne ihriská

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zjednodušuje podmienky pre výstavbu inkluzívnych detských ihrísk pod novým názvom Ihrisko pre každé dieťa. Po novom tak už nie je povinnosťou dodržiavať konkrétny typ materiálu, ani pôvodne predpísané prvky. Avšak minimálne 3 inkluzívne prvky a bezbariérový prístup musia byť zakomponované pri budovaní ihriska aj naďalej. Žiadatelia, ktorí získali dotáciu na výstavbu ihriska v rokoch 2022 a 2023 a spĺňajú podmienku na jej prehodnotenie, môžu pokračovať tiež podľa nových pravidiel. Finančná alokácia na rok 2024 predstavuje výšku 5 miliónov Eur na vznik viac ako 100 ihrísk v tomto roku.

27.02.2024

Príspevok na starostlivosť o zdravotne znevýhodnené deti v neštátnych akreditovaných centrách pre deti a rodinu zvýšime o 40 percent

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pripravuje legislatívnu zmenu, ktorou navýši financovanie vybraných miest v neštátnych akreditovaných centrách pre deti a rodinu (CDR). Zmena by mala platiť od 1. júla 2024. Ide o neštátne akreditované CDR, ktorých je na Slovensku 31, no iba 2 z nich poskytujú špecializovanú starostlivosť o deti s ťažkým zdravotným postihnutím, a práve tých sa spomínané navýšenie dotkne.

19.02.2024

Príspevok pre obce a samosprávne kraje na aktiváciu nezamestnaných bude pokračovať

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo projekt Podpora udržania pracovných návykov – PUPN 2, ktorý je pokračovaním končiaceho projektu Podpora udržania pracovných návykov - PUPN. Zabezpečí kontinuálne pokračovanie podpory ľudí bez práce pri zvyšovaní zamestnateľnosti, udržiavaní pracovných návykov a rozvoji zručností prostredníctvom vykonávania menších prác pre obec alebo samosprávny kraj.

14.02.2024

Parlament schválil predĺženie odvodovej úľavy pre zamestnávateľov v agrosektore

Parlament dnes schválil predĺženie odpustenia odvodov pre potravinárov a poľnohospodárov do konca júna 2024, čo znamená dodatočnú podporu pre zamestnávateľov v tomto odvetví. Schválené opatrenie prinesie úspory v mzdových nákladoch pre týchto zamestnávateľov vo výške takmer 31 miliónov eur. Predĺžené obdobie odpustenia odvodov pozitívne ovplyvní podnikateľské prostredie v poľnohospodárskom a potravinárskom sektore, čím prispieje k udržaniu zamestnanosti v tomto odvetví.

14.02.2024

Inšpekcia v sociálnych veciach zverejnila Plán dozornej činnosti na rok 2024

Inšpekcia v sociálnych veciach (ISV) Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR postupuje vo svojej činnosti predovšetkým na základe Plánu dozornej činnosti, ktorý zverejnila na svojom webovom sídle. Plán na rok 2024 odráža doteraz získané poznatky a sústreďuje sa na riziká v oblasti sociálnych vecí. V súčasnosti ISV už viac ako rok pôsobí vo všetkých krajoch, aby ako nezávislý a transparentný orgán dbala nad zákonnosťou v oblastiach, ktoré spadajú do jej pôsobnosti, pomáhala pri zvyšovaní kvality poskytovanej pomoci a ochrany najzraniteľnejších osôb odkázaných na túto pomoc.

08.02.2024

Minister práce Erik Tomáš dnes podpísal rozhodnutie o dvojnásobnom zvýšení dotácie na podporu rekondičných aktivít pre seniorov

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš splnil ďalší záväzok. Podpísal rozhodnutie, ktorým sa historicky po prvýkrát navýši dotácia na podporu rekondičných aktivít, a to až dvojnásobne. Celková suma dosiahne 1,4 milióna Eur, ktorú využije 14 000 seniorov na tzv. rekondičné pobyty.

07.02.2024

Štát rozbíhal nový národný projekt pre podporu opatrovateľských služieb. Poskytovatelia môžu čerpať takmer 100 miliónov eur.

Poskytovatelia opatrovateľskej služby v mestách a obciach môžu od dnešného dňa žiadať o refundáciu personálnych výdavkov na opatrovatelky za obdobie od júla 2023 do decembra 2023. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v rámci Programu Slovensko spúšťa nový národný projekt „Podpora opatrovateľskej služby“. Zároveň, od marca budú môcť všetci registrovaní poskytovatelia sociálnych služieb žiadať o príspevky za konkrétne vykonané hodiny opatrovania. V nasledujúcich dvoch rokoch pôjde na tento účel takmer 100 miliónov eur.

06.02.2024

Ministerstvo práce vyhlasuje výzvu Krok za krokom II. na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021-2027 vyhlasuje výzvu o nenávratný finančný príspevok v rámci projektu Krok za krokom II.. Oprávnení žiadatelia môžu žiadať o finančný príspevok vo výške od 50 tisíc Eur na začlenenie neaktívnych osôb na trh práce. Celková finančná alokácia predstavuje 25 miliónov Eur.

31.01.2024

Výskum odhalil aktuálne formy rizík pre deti a mládež v online priestore

Nárast nenávisťných správ, kyberšikanovania a témy sebapoškodzovania sú stále reálnejšie hrozby, s ktorými sa deti a mladiství v digitálnom prostredí stretávajú. Tieto závery vyplynuli z výskumu Národného koordinačného strediska pre riešenie problematiky násilia na deťoch, realizovaného na vzorke 1932 respondentov vo veku 9 až 17 rokov. Výskum bol zameraný na analýzu digitálnych obsahov, ktoré sú preberané deťmi a dospelými. Jeho hlavným zámerom bolo identifikovať a integrovať konkrétne opatrenia do stratégie Detstvo bez násilia pre všetky deti s cieľom čo najefektívnejšie eliminovať tieto potenciálne ohrozenia.

25.01.2024

MINISTER PRÁCE PREDSTAVIL ĎALŠIU FORMU POMOCI PRE PEKÁROV, CUKRÁROV A CESTOVINÁROV

Za účasti ministra práce, sociálnych vecí a rodiny sa dnes v Tatranskej Lomnici uskutočnilo pracovné rokovanie so zástupcami Slovenského zväzu pekárov, cukrárov a cestovinárov.

[Späť](#) [12345678](#) ... [114](#) [Ďalej](#)